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Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014 - 2020 

- Περίληψη Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων -  

«Μονάδες επεξεργασίας βιοαποβλήτων και Συστήματα Χωριστής Συλλογής 

βιοαποβλήτων στα νησιά της Περιφέρειας Θεσσαλίας» 

 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας προβαίνει σε έκδοση Πρόσκλησης 

προς τους Δυνητικούς Δικαιούχους Δήμος Αλοννήσου,   Δήμος Σκιάθου,  Δήμος Σκοπέλου,  

για υποβολή προτάσεων στον Άξονα 3 «Προστασία του περιβάλλοντος - Μετάβαση σε μια 

οικονομία φιλική στο περιβάλλον»/Θεματικό Στόχο 6 «Διατήρηση και προστασία του 

περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικής χρήσης των πόρων»/Επενδυτική 

Προτεραιότητα 6α «Επενδύσεις στον τομέα των αποβλήτων, ώστε να ικανοποιηθούν οι 

απαιτήσεις του περιβαλλοντικού κεκτημένου της Ένωσης και να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες 

που έχουν προσδιορισθεί από τα κράτη μέλη για επενδύσεις που υπερβαίνουν τις εν λόγω 

απαιτήσεις» του Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020, σύμφωνα με τον Κανονισμό 1301/2013. 

 

Η Πρόσκληση με α/α 078 και τίτλο «Μονάδες επεξεργασίας βιοαποβλήτων και 

Συστήματα Χωριστής Συλλογής βιοαποβλήτων στα νησιά της Περιφέρειας Θεσσαλίας» 

αφορά στη χρηματοδότηση της κατασκευής Μονάδων Επεξεργασίας Βιοαποβλήτων (ΜΕΒΑ) 

(περιλαμβάνονται τα υπολείμματα τροφίμων και τα πράσινα απόβλητα) στα νησιά της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας (Σκιάθος, Σκόπελος, Αλόννησος), των απαραίτητων Συστημάτων 

Διαλογής στην Πηγή των βιοαποβλήτων (καφέ κάδοι, οχήματα συλλογής και μεταφοράς), 

καθώς και των απαιτούμενων τεχνικών και υποστηρικτικών μελετών για την κατασκευή των 

μονάδων, όπως περιλαμβάνονται στις δράσεις Α’ Προτεραιότητας του εγκεκριμένου ΠΕΣΔΑ 

Θεσσαλίας.  

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα είναι άμεση, με περίοδο υποβολής προτάσεων 

χρηματοδότησης από 4/11/2019 (ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων) έως 

31/03/2020 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων). 

Η Πρόσκληση αφορά σε χρηματοδότηση έργων προϋπολογισμού έως 2.500.000€, με 

συγχρηματοδότηση  από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από 

εθνικούς πόρους και είναι αναρτημένη στον δικτυακό τόπο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 

Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας www.thessalia-espa.gr. 
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